

# 埃及 火车撞校车

## 48儿童惨死

■死者大多是4至8岁的孩子  
■交通运输部部长引咎辞职

埃及中部艾斯尤特省17日发生列车与幼儿园校车相撞事故,目前已造成50人死亡,其中包括48名儿童,另两名死者为一名男子和一名女子,可能是校车司机。据悉,事故校车上有60多名儿童,年龄大多在4至8岁间。他们当天随校车外出参加幼儿园组织的活动。校车在一处铁路路口与一辆火车相撞。

当地电视台记者,事故现场可以用“惨不忍睹”来形容,满地都是儿童血迹斑斑的尸体。

埃及总统穆尔西已下令要求总向遇难者家庭提供帮助。

运输部长阿拉·丁·穆罕默德·法赫米引咎辞职,称要为事故负责。此外,穆尔西还接受了埃及铁道部门负责人的辞呈。

因为管理不善以及其他原因,埃及经常发生火车撞车事故。本月10日晚,两列火车在埃及法尤姆省迎面相撞,造成至少5人死亡。埃及历史上人员伤亡最惨重的火车事故发生在2002年4月,当时一辆从开罗开出的火车着火,造成360余人死亡。

综合新华社消息



17日,人们聚集在火车校车相撞事故现场 新华社/美联

## “世界末日”避难所 遭法国政府封锁

法国政府16日下令封锁西南部比加拉什峰,以期阻拦那些相信12月21日是“世界末日”、前来避难的人,打消他们的念头。

一些人深信,比加拉什峰是“世界末日”降临后人类少数几处幸存地之一。不过,玛雅后裔已经澄清,所谓玛雅预言“世界末日”纯属误解。法国政府派往这一地区的代表埃里克·弗雷斯特利纳说,政府将派出100名警察和消防员封锁比加拉什峰,同时对山下的比加拉什村实行交通管制。如果过多的人涌入,政府还将封锁通往村里的道路。

“我们预计,一些空想家、一些相信末日论的人会来,不过人数极其有限……我们认为会有更多猎奇的人来,人数难以确定。总之,我们相信许多记者会来。”

一些传言称,比加拉什峰是外星人的“车库”,山洞里停着飞船。“世界末日”来临时,外星人将拯救村里的居民。

“2012世界末日说”源自玛雅历法。依据玛雅历,一个时长5000多年的轮回将在今年12月21日终结,一些人据此认定玛雅人预测这一天是“世界末日”。

据新华社

## 塔利班错发邮件 曝光500联系人

塔利班发言人卡里·优素福·艾哈迈迪最近因为不慎失手,把机密邮件列表上的近五百名收件人身份公诸于众,而想要挽回错误已晚矣。

据报道,本月10日,塔利班官方发言人卡里·优素福·艾哈迈迪收到了来自另一名塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德的一则新闻稿。不知道艾哈迈迪是走神还是手误,一个“发送”键按下去,这则新闻稿便转发给了电子邮件地址列表中的所有人,收件人的身份随即成了公开的秘密。

这近五百名收件人大部分是记者,还有阿富汗某省省长,阿富汗立法委员,一些学者和社会活动家以及阿富汗咨询委员会委员。除此之外,阿富汗军阀、组建了伊斯兰非法武装的古勒卜丁·希克马蒂亚尔的代表也在其中。

据《中国日报》

## 美石油平台火灾 11人伤2人失踪

美国一家能源企业位于墨西哥湾的石油钻井平台16日爆炸起火,11名作业人员受伤,两人失踪。

海岸警卫队说,严重原油泄漏污染的可能性低。这座钻井平台属于美国布莱克·艾尔克能源公司,位于美国路易斯安那州格兰德艾尔以南大约27公里的浅海水域。

平台上当时有22人,11人受伤,其中4人严重烧伤。海岸警卫队飞机把伤员转运至医院,其余9名工人疏散到附近其他能源设施上。美联社援引医院发言人的话报道,4名伤员属二级至三级烧伤。两名作业人员失踪,海岸警卫队出动船只和数架直升机搜索。

据新华社

## 日本大阪一男警察 逼停机场所有航班

17日晨,日本一男警在无机票的情况下,进入大阪机场候机大厅,“逼停”了所有航班。

消息称,为了预防不测,整个候机大厅启动了紧急应对措施,日本航空公司所有的航班宣布停飞。一个多小时后,机场警察搜寻到这名警察,并查实其警员身份,日本航空公司的航班才恢复飞行。目前,警方还没有透露这名警察的具体身份和闯入机场的目的。

综合消息

# 以军空袭 哈马斯总部

## 以急招大量预备役,冲突恐升级

当地时间16日夜,以色列安全内阁召开了四个多小时的紧急会议,决定扩大征召后备军人的数额,由此前的3万提高到7.5万。

与此同时,以军针对包括哈马斯政府大楼在内的攻击行动仍在持续之中。最新消息称,哈马斯的总理办公室被击中。巴方说,截至17日上午,以色列空袭致死34名巴勒斯坦人、伤300多人。

### 哈马斯总理办公室 被击中

来自加沙的消息称,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)总理伊斯梅尔·哈尼亚的一处办公大楼当地时间17日凌晨遭到了攻击,滚滚的浓烟从大楼上空传出,目前尚未传出人员伤亡的消息。而就在一天之前,巴勒斯坦人在那里见到他与埃及总理在一起,埃及总理当时闪电到访加沙以示对巴勒斯坦人的支持。

此外,哈马斯的警察总部大楼也被击中。以色列军方证

实说,他们的空袭目标中包括哈尼亚的办公场所。

### 以称随时进攻加沙

此前的夜间,以色列安全内阁会议决定将增加征召的后备军人,共征召7.5万名后备士兵。会议决定以强硬的手段回击来自加沙的火箭弹袭击。以色列政府还为此发出通知,要求这些后备军人在24小时之中必须赶到指定的地点报到。在以色列与加沙相邻的边境一,大批后备军人背着行囊在走动,运兵车、坦克随处可见。以军方还封锁了多处通往边境的交通,并宣布

当地的军事禁区,这给外界的感觉是地面攻势随时会发生。

以色列总理内塔尼亚胡威胁说,以政府将会视情况随时下达进入加沙的命令。以色列国防部长巴拉克也表示,军方已经做好了一切准备。

### 以民众感受战争恐慌

加沙之间的最新冲突引发了以色列人对战争的恐慌和担忧。以军的防空警笛不时响起,而上一次的防空警报还是在20多年前的海湾战争期间。

以色列一家电台称,以陆军指挥官告诉市政官员认真做好民防准备,因为这场战斗有可能会拖延数个星期。

与此同时,针对所谓以军的地面行动一触即发的说法,哈马斯方面表达了罕见的强硬态度。在被问及以色列部队是否可能入侵加沙时,哈马斯的新闻发言人萨米·祖赫里说,“应该意识到坟墓的结果,这样的袭击,他们应该带着他们的装尸袋。”

在四年多前,以色列曾对加沙发动闪电战和地面入侵,在那

场冲突中共有超过1400名巴勒斯坦人死亡,其中大多数是平民。另有13以色列士兵死亡。

据悉,目前控制着加沙的哈马斯拒绝承认以色列的生存权,从理论上来说双方仍处于战争状态。相比之下,控制着西岸地区的巴勒斯坦民族权力机构及领导人马哈茂德·阿巴斯承认以色列,但双方的和平谈判自2010年以来已经完全中断。

### 美表态支持以色列

在提及中东局势时,美国总统奥巴马则表达了对以色列的支持,这是美国政府首次针对当前的巴以局势表态。他在一份声明中“重申了美国支持以色列的自卫权利,并表示对在冲突中丧生的以色列和巴勒斯坦平民表示遗憾”。

### 埃及居中“犯了难”

埃及总统穆罕默德·穆尔西警告,这一地区主要国家不会对局势“坐视不管”。不过,按照路透社的说法,埃及对以色列措辞严厉,意在安抚国内民意,不大可能会变为实际行动。美国官员推断,穆尔西派总理甘迪勒访问加沙,是因为14日与美国总统奥巴马通电话时商定,冲突不能继续升级,只能调停。本报综合消息



17日,以军在靠近加沙地带的边境地区集结部队和坦克 新华社/法新